

Municipality of McDougall 5 Barager Blvd. McDougall, ON P2A 2W9

Notification of Change of Address

Name

New Address

Address				
City	Province	Country	Postal Code	
Effective Date of Change				
Effective Date of Change				

Properties Affected

Roll Number	Civic Address
Roll Number	Civic Address
Roll Number	Civic Address
Roll Number	Civic Address
Roll Number	Civic Address

I/We are the owner(s) of the property and are authorized for the purpose of completing this form. I/We authorize the Municipality of McDougall to change my/our contact information.

Owner's Signature

Date

Owner's Signature

Date

Personal information contained on this form is collected under the authority of the Municipal Act, 2001, S.O. 2001, c.25 for the purposes of contacting residents. Questions about the collection of information can be directed to the Municipality's Clerk.